

购双色球赢双重好礼活动来啦

即开型福利彩票“墨子”被墨子纪念馆收藏

近日,山东特色专题即开型福利彩票“墨子”上市。即开型福利彩票“墨子”是以墨家学派创始人——墨子为画面进行设计,将福利彩票与地方历史名人相结合,是一款以历史文化为主题的六联票,具有极高的收藏价值。“墨子”彩票的上市,不但将福彩公益理念融入到了中国传统文化中,也让墨子故事和经典墨家思想通过彩票这个载体,走进了千家万户,给广大购彩者带来全新的文化感知体验。

在9月7日举行的“墨子”即开票全国首发式上,枣庄市民政局党组书记、局长张峰向滕州市墨子研究中心赠送“墨子”彩票珍藏册,中国墨子学会副会长、秘书长、滕州市墨子研究中心主任张子玉回赠“收藏证书”,标志着“墨子”即开票被滕州市墨子研究中心永久收藏。这一珍藏册是枣庄市福彩中心为庆祝墨子的发行而特别设计的,以别具匠心的福彩文创产品,传播优秀传统文化,共同庆祝枣庄建市60周年。

刮刮乐新票“墨子”是以墨家学派创始人——墨子为画面设计的一款历史文化主题六联票。分别采用十大主张、规矩方圆、小孔成像、九攻九破、墨家学派、光照千秋六个画面场景来体现其深远的历史影响力。彩票既有传统即开票的特点,还有很高的收藏价值。该彩票面值20元,头奖50万元,奖级9级,返奖率65%,中奖面35.17%。

游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出两个相同的图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有4局游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

据中国福彩网



为提升福利彩票品牌影响力,回馈广大彩民,安徽省福利彩票发行中心将于9月20日开展“购福彩双色球,赢双重好礼”活动,共16期,预计10月28日活动结束。

在活动期间,凡单张双色球票面金额满56元的,可参加一等奖抽奖活动;单张票面金额满20元但不足56元的,可参加二等奖抽奖活动。其中,一等奖是200元话费(500名/期);二等奖是100元话费(2000名/期)或运动水杯一个(100个/期)。

彩民需在双色球开奖日10:00-20:05通过安徽福彩官方微信公众号(微信搜索“安徽福彩”或“ahfc1987”)扫描符合条件的当期双色球彩票票面二维码参与活动。每个微信用户每日最高限制扫码20张;多期票不参加此次活动。

按照要求,本次活动仅限于安徽省内福彩投注网点售出的双色球彩票;话费充值号码仅限安徽省内电信用户(不含携号转网),采取运营商代充的方式,因充值号码填写错误导致话费充值错误或充值不成功的,后期不再补发。

活动详情,可登陆安徽福彩官方微信公众号或咨询各地福彩投注网点了解。
卢金涛

淮南福彩开展“2021年双色球营销活动”配套奖励

按照省中心开展的2021年双色球营销活动各项要求,为回馈广大彩民,进一步扩大彩民群体,提升品牌影响力,结合我市实际情况,淮南市福彩中心与省中心营销活动同步开展配套奖励活动至结束,活动时间为2021年9月20日至2021年10月28日,共持续16期。活动范围是淮南市区、凤台县、寿县所有福彩站点。

活动内容:一是奖励站点活动,活动期间双色球销量净增量前20名福彩销售站点,每名奖励约1500元生活电器等(注:活动开始前16期双色球销量不足1万元站点不参与该项评选);二是奖励彩民活动,活动期内双色球单张票面满56元,即可参与抽奖。奖品为每名获得价值

7000元福彩刮刮乐,共10名。活动结束后,将根据省中心机房数据的逻辑机号、期号、流水号进行电子抽奖,抽奖现场邀请法律顾问、站点站主、销售员、媒体记者、彩民共同参与,抽奖全程由他们抽取中奖名额(邀请站点依据是活动期内净增量排名靠前的福彩站点)。

请彩民保存好活动期间的福彩“双色球”彩票原件,抽奖结果在投注机信息、报纸公示,省中心网站、市民政局网站公示。中奖人凭中奖彩票原件、身份证原件领奖,规定期限内未登记的情况视为自动放弃。中奖人必须为18周岁以上成年人。

淮南 刘炜

浙江“福彩暖万家”大学新生专项资助活动在温州举行

“在我最困难的时候,是福彩给了我上大学的希望,这也促成了我在成为一名护士以后,选择回到乡亲们身边,给予他们我的点滴力量。”这是曾经受到“福彩助圆大学梦”公益活动资助、如今已经成为温州平阳水头医院住院部护士的吴宝玲在“福彩暖万家·幸福是奋斗出来的”主题活动上给她的学弟学妹们讲述的“开学第一课”。

9月8日上午,2020年度“福彩暖万家·幸福是奋斗出来的”——浙江省困难大学新生专项资助活动在温州文成举行。本次活动由浙江省关心下一代工作委员会、浙江省民政厅、温州市民政局主办,浙江省福彩中心、浙江电视台钱江都市频道、温州市福彩中心承办,全省共投入福彩公益金1800万元,资助2250名大学新生每人8000元。

助学活动围绕“幸福是奋斗出来的”这一主题,获评杭州市D类人才、获得百万补贴的快递小哥李庆恒讲述了自己在参加省级技能大赛过程中,是如何通过刻苦训练练就了“肌肉记忆”和“过目不忘”的本领,向现场的准大学生朋友们传递了唯有刻苦学习,才能取得成功的道理。此

外,李庆恒表示,正在积极努力报考物流专业的专科院校,希望和现场的大学生朋友们一样,走入校园,接受更系统的专业知识技能学习。

此外,来自自然资源部第二海洋研究所海底科学实验室的研究员李洪林,向这些新大学生们讲述了自己跟随中国大洋科考团队参与海洋科考的故事,传递了中国在国际先端科学技术取得长足发展的背后中国科研人员所付出的艰辛努力。

活动现场,邀请到国际关系学院教授、《我是演说家第四季》总冠军储殷给现场的大学生上了生动的“开学第一课”。储殷教授从当代大学生为什么要奋斗、面对成长中的困难,如何调整好自己的状态,迎接新的挑战、奋斗者的时代命题等角度,向年轻学子传递了“幸福是奋斗出来的”这一主题,也勉励现场的年轻人学习,通过自己的努力,收获自己的幸福。

浙江福彩从2008年开始举办“福彩助圆大学梦”公益活动,13年来已累计帮助12981名大学新生迈进了大学校门,支出公益资助金8419万元。
据中国福彩网